

身边正能量

《郑能量》——全国晚报好专栏

新闻后续

如潮爱心涌来 果农蜂农眉头舒展了

看着大家成箱成箱买梨 轮椅上的果农王俊中笑了



王俊中脸上露出笑容



爱心人士前来买梨

本报讯 昨日本报报道了自强不息的残疾果农王俊中种的四味梨喜获丰收,但遭遇销售难的情况,本报呼吁爱心人士帮帮他,得到社会各界的积极响应。

昨日上午,中信银行郑州分行营业部看到报道后,组织员工前往王俊中梨园购买价值3300元的50箱梨。

中杰影视传媒购买了14箱梨,该公司负责人说:“我们会把他的产品信息引

入我们的网上商城,利用我们独有的共赢经济模式,让励志人、励志果走向千家万户。”

新郑58同城延伸到乡镇业务的信息共享平台负责人主动联系王俊中,答应免费帮他发布信息。

河南通信工程局郑州事业部也与本报联系,发动员工准备采购一至两万元梨帮帮王俊中。

还有来自中原区须水镇、高新区的不少市民,自发到王俊中的梨园买梨。

……

爱心汇聚,王俊中舒展了愁眉,露出了笑脸。

如果您想帮帮王俊中,请拨打本报新闻热线96678,或拨打志愿者连祥工的电话18236929610。

郑报融媒记者 张翼飞
通讯员 连祥工 文/图

7000斤蜂蜜卖完了 100箱蜜蜂也安了新家



李广先正在搬运蜂箱

本报讯 二七区樱桃沟上李河村65岁的养蜂老人李广先要搬家,7000斤蜂蜜与100箱蜜蜂一时间难以处理。近日,本报身边客户端报道了此事。

昨日中午,记者李广先老人家里,看到五天前堆得满满的蜂箱和装着蜂蜜的大桶都不见了。“你们报道后,我家这7000斤蜂蜜四天来销售一空。今天一大早,在樱桃沟管委会的安排下,三辆大货车把我们家的蜂箱拉倒了新郑,新院子旁有大量槐树和枣树,蜂儿不愁没吃的了。”李广先女儿开心地说。郑报融媒记者 徐富盈 文/图

紫苹果装饰举行年终总裁签售会 2000万家装福利大派送

快过年了,想住新家? 2个月,时间太短? 没什么不可能。

时至年末,紫苹果·钻石装饰带您新年住新家。紫苹果·钻石装饰为答谢新老客户的信赖,本周特推出“感恩盛典 年终总裁签售会 2000万家装福利大派送”的超值钜惠活动,活动加量不加价。

河南紫苹果·钻石装饰是紫苹果装饰的直营分公司,2015年进驻郑州市场,是郑州规模较大的一家集设计、施工、建材服务为一体的专业化品牌大公司。紫苹果·钻石装饰在郑州建立了6000平方米的家居体验馆,率先采用了精装套餐的计费模式,深受广大中原人民的好评。

紫苹果·钻石装饰一直致力于打造成为中原家装市场上的龙头企业,所以对材料质量、施工工艺要求特别高,坚持执行更严格的施工标准,坚持使用更环保的装饰材料,坚持做更用心的家装企业。在选取施工材料上,公司经过反复调研与严格的检测,以国际欧标为标准,与更环保健康、工艺质量精湛的材料供应商合作。公司不懈增强自身竞争力,不断开发更新颖、更高端的产品,也一直加强与众多一线知名品牌的合作与交流,始终朝着创造行内一流的目标发展。

该公司最新推出8.0全新整装模式,这是一种“整装交付,拎包入住”的整装

模式,全房家具家电工厂价直购,由经验丰富的设计师为装修、家具统一设计搭配,为您打造一个既好看又舒适的家。每个工地都有专属的项目经理,负责监督施工质量的同时,按照施工节奏安排各种物料提前送到工地,业主只需按时验收即可。目前,这种家装方式正在被越来越多的消费者接受和喜爱,所见即所得,拎包入住,放心无忧。紫苹果·钻石装饰让您省时、省力、省心又省钱。

紫苹果·钻石装饰专注为您打造梦想中的家,活动期间签单让您直省6888元。更有到店礼、超值礼、签单礼、方案预算设计礼及金牌施工队礼、升级礼、主材礼及幸运大抽奖礼等,更多优惠等您来拿。

马上就是周末啦,小伙伴们,我带上你,你带上TA,让我们一起去紫苹果·钻石装饰轻轻松松赢大奖。准备冬季装修的您还在等什么,机会难得,抓紧时间来紫苹果·钻石装饰吧,现场随时有惊喜等着您哟! 赶快来参与吧。 慎重

紫苹果·钻石装饰 | 懂爱·更懂家

感恩盛典 年终总裁 签售会

2000万家装福利大派送

6000平方米家居体验馆 设计/主材/施工/整装一站式服务

电话预约 立减500元 工程款

不一样的选择 不一样的享受 认准紫苹果钻石装饰



扫一扫 了解更多优惠详情



装修

案例



本公司招聘: 家装顾问 客户经理 家装设计师 设计师助理 (各15名) 人事专线: 0371-6020 6698

网址: www.hnzpg298.com

咨询热线: 0371 - 5562 5298 6535 5298

公司地址: 郑州市二七区大学路西升龙商业广场 B区5号楼4层商铺